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平成２７年第２回三浦市教育委員会臨時会会議録 

 

○日  時 平成２７年１０月１日（木） 午後４時００分～午後４時０５分 

 

○場  所 三浦市教育委員会教育委員室 

 

○次  第 

１ 開  会 

２ 署名委員の指名 

曽 根 崇 子 委員、下 里 矩 生 委員 

３ 審議事項 

⑴議案第３０号 三浦市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

４ 閉  会 

 

○出席委員（５名） 

教 育 長  三 壁 伸 雄 

教 育 長 職 務 代 理  菊 池   惠 

委    員  松 尾 恒 廣 

委    員  曽 根 崇 子 

委 員  下 里 矩 生 

 

○説明のために出席した職員 

教 育 部 長  大 西   太    教 育 総 務 課 長  田 中   勉 

学 校 教 育 課 長  五十嵐   徹    学 校 給 食 課 長  松 下 彰 夫 

文化スポーツ課長  下 田   学    南 下 浦 市 民 セ ン タ ー 館 長  小 川 史 郎 

初 声 市 民 セ ン タ ー 館 長  見 上 正 行    青 少 年 教 育 課 長 兼 図 書 館 長  安 藤 宜 尚 

 

○事務局出席者  

教育総務課教育総務グループリーダー  長 島 正 紀 

 

○傍   聴（０名） 
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              ◇ 午後４時００分 開会 ◇                

 

○三壁教育長  ただ今より平成２７年第２回三浦市教育委員会臨時会を開会いたします。 

 

○三壁教育長  本日、１０月１日付けで市長より新教育委員会制度における教育長に任命され

ましたので私が議事進行を務めさせていただきます。 

  よろしくお願いします。 

 

○三壁教育長  はじめに９月３０日に第３回定例議会本会議において、教育委員会委員への任

命の同意をいただき、本日付で市長から下里矩生委員に辞令が渡されました。 

  本日はこの後、就任式がございますが、下里委員から、一言ご挨拶をいただきたいと思いま

す。 

  それでは、下里委員お願いいたします。 

 

○下里委員 下里でございます。 

  今まで私学に携わってきまして分からないことが多いかと思いますが、ご指導いただき職務

を全うしたいと思いますのでよろしくお願いいたします。  

 

○三壁教育長  ありがとうございました。 

 

○三壁教育長  新しい委員をお迎えしましたので、説明員であります教育委員会事務局員の紹

介をお願いします。 

 

○大西教育部長  それぞれ自己紹介という形でお願いします。私は教育部長の大西でございま

す。よろしくお願いします。 

 

○田中教育総務課長  教育総務課長の田中でございます。よろしくお願いします。 

 

○五十嵐学校教育課長  学校教育課長の五十嵐でございます。よろしくお願いします。 

 

○下田文化スポーツ課長  文化スポーツ課長の下田でございます。よろしくお願いします。 

 

○松下学校給食課長  学校給食課長の松下でございます。よろしくお願いします。 

 

○安藤青少年教育課長兼図書館長  青少年教育課長兼図書館長の安藤でございます。よろしく

お願いします。 

 

○見上初声市民センター館長  初声市民センター館長の見上でございます。よろしくお願いし

ます。 
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○小川南下浦市民センター館長  南下浦市民センター館長の小川でございます。よろしくお願

いします。 

 

○三壁教育長  本日の臨時会の会議録署名委員に曽根委員と下里委員を指名いたします。 

 

○三壁教育長  それでは、次第３「審議事項」に入りたいと思います。 

議案第３０号「三浦市教育委員会教育長職務代理者の指名について」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 

 

○田中教育総務課長  お手元の資料をご覧下さい。 

  議案第３０号「三浦市教育委員会教育長職務代理者の指名について」でございます。教育長

職務代理者につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項におき

まして、「教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委

員が、その職務を行う。」と定められております。 

  従いまして、ここで三壁教育長から、職務代理者の指名をお願いします。 

 

○三壁教育長  分かりました。 

  それでは、ここで私から、「菊池委員」を教育長職務代理者に指名いたしますので、よろし

くお願いいたします。 

任期は、本日から次の教育長職務代理者が指名されるまでの期間とします。 

「菊池委員」一言お願いします。 

 

○菊池教育長職務代理者  ただいま教育長職務代理を拝命しました菊池でございます。新しい

教育委員会制度がこれからスタートしていきますが三浦市の教育行政は多岐に亘っております

けれども力いっぱい頑張っていきますのでよろしくお願いします。   

 

○三壁教育長  ありがとうございました。 

  以上で予定されました案件は終了いたしましたが、他に何かございますか。 

  他にないようでしたら、これをもちまして、平成２７年第２回三浦市教育委員会臨時会を閉

会いたします。 

  なお、この後、就任式を青少年会館３階会合室で行いますのでよろしくお願いします。 

 

 

              ◇ 午後４時０５分 閉会 ◇                 


